

SVG100

VIBRADORES DE BETÃO

VIBRADORS DE HORMIGÓN

AIGUILLES VIBRANTES

CONCRETE VIBRATORS



GASOLINA
GASOLINE
4.2 (5.7)
kw (hp)
22kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

MOTOR
motor. moteur. engine type

POTÊNCIA
potencia. puissance. power

PESO
peso. poids. weight

AGULHA	MANGUEIRA	REFERÊNCIA
60(DIAM)	6000	M.02100.3060
45(DIAM)	4000	M.02100.3045

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

DIESEL
DIESEL
3.55 (4.8)
kw (hp)
48kg

MOTOR
motor. moteur. engine type

POTÊNCIA
potencia. puissance. power

PESO
peso. poids. weight

AGULHA	MANGUEIRA	REFERÊNCIA
60(DIAM)	6000	M.02100.3060
45(DIAM)	4000	M.02100.3045

SVG100 GASOLINA Ref. M.02100.3000

GASOLINE

SVG100 DIESEL Ref. M.02100.7000

DIESEL

SVP55. SVP47

VIBRADORES DE BETÃO

VIBRADORS DE HORMIGÓN

AIGUILLES VIBRANTES

CONCRETE VIBRATORS



SVP55 Ref. M.02055.1200

ELÉCTRICO
ELECTRICO. ELECTRIC
0.55
kw (hp)
7.2kg
220v

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

MOTOR
motor. moteur. engine type

POTÊNCIA
potencia. puissance. power

PESO
peso. poids. weight

VOLT
volt. volt. volt

AGULHA	MANGUEIRA	REFERÊNCIA
45(DIAM)	4000	M.02055.1245
35(DIAM)	4000	M.02055.1235
25(DIAM)	4000	M.02055.1225

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

ELÉCTRICO
ELECTRICO. ELECTRIC
0.58
kw (hp)
5.6kg
220v

MOTOR
motor. moteur. engine type

POTÊNCIA
potencia. puissance. power

PESO
peso. poids. weight

VOLT
volt. volt. volt

AGULHA	MANGUEIRA	REFERÊNCIA
25(DIAM)	1200	M.02047.1225



SVP47 Ref. M.02047.1200